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C'est I'anniversaire de Luciole. Tirobot lui offre 1 paquet de 38 bonbons, Robotine
1 paquet de 31 bonbons et Léa 1 paquet de 24 bonbons. '
Combien de bonbons Luciole a-t-elle ?
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, Tirobot a 45 bonbons. 24 sont a la fraise. Les autres sont a la menthe.
Combien de bonbons a la menthe Tirobot a-t-il ?
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56% La maman de Robotine achéte 8 paquets de caramels.
" Dans chaque paquet, il y a 5 caramels.
Combien a-t-elle acheté de caramels ?
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Léa gagne 48 sucettes a la féte de I'école. Elle les partage entre Tirobot et Robo
Elle en donne autant a chacun.

Combien de sucettes ont-ils chacun ? ;
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